

送热汤热饺子 献浓浓关爱情

丹灶镇各村(居)开展党员户联系活动,党员志愿团队为村民“送温暖”

为深入贯彻落实党的十九大精神,坚持和加强党的全面领导,不断提升基层党组织建设质量,发挥党员先锋模范作用,密切党群干群关系。丹灶镇各村(居)开展了党员户联系活动,为居民们送去了贴心的慰问和暖心的关爱,增强了党群之间的互动和关系。

东联社区 链接资源送服务上门



12月2日早上,东联社区青年党员齐聚青年党员基地开展“青年党员 聚力东联——2018年丹灶青年党员先锋营活动”,通过发挥党员的特长优势,根据其特长优势设岗定职,开展不同的服务,让青年党员们更好地服务社区居民。

活动当天,青年党员们开展了篮球教练岗、心理发岗、心灵探访岗、助教爱岗活动。丹灶镇东联社区党支部书记陈兆辉、丹灶镇组织工作办公室副主任刘宇君带领青年党员志愿者到社区内长者家中送上关爱,“您的腿最近还疼吗?有看医生吗?”青

年志愿者们带头对社区长者问候,并提出是否需要联系社区卫生服务中心的家庭医生提供上门服务,长者对于青年党员志愿者提出的贴心关爱表示感谢。据了解,青年党员志愿者们此前曾多次上门走访慰问老人,对老人的身体状况有所了解,并表示为其联系家庭医生跟踪身体情况等。

此外,青年党员志愿者开展篮球教练岗组织了社区内的青少年共同学习篮球,活跃社区活动氛围;受心理发岗邀请了义剪团队下村为村内长者免费剪发等服务,得到村民们的认可和点赞。

石联社区 送上爱心热汤 与长者分享爱



一碗热汤,一份关怀。为了让社区高龄、孤寡等困难长者感受到社区的关怀和温暖,日前,石联社区组织青年党员和年长党员共同送上由社区志愿者熬制的爱心汤。

本次“送汤到家”来到了长者们家中,党员志愿者为长者送上一碗碗温热的靓汤,

并关心她们的近期生活状况、身体健康情况、生活需求等。长者一边喝着汤,一边与志愿者聊天,心情愉悦,脸上挂着甜蜜的笑容。

本次活动通过“送汤”这个沟通渠道,加强邻里互助,关心社区老年人,促进社区营造敬老爱老的氛围。

撰文/吴玮琛 通讯员 区丽斯 陈舒韵 沈卓华 王智婷

下滘村 暖心厨房送饺子 拉近党群关系

下滘村党委组织村两委干部、党员和暖心厨房志愿服务队走进下沙村,开展党员户联系党日活动暨暖心厨房社区同乐日,共同制作500多个饺子,与村民共同分享。

除了共同包饺子送给需要关爱的村民手上,在入户过程中,党员和志愿者也纷纷走进社区,向村民宣传登革热知识、帮忙倒积水、查看卫生黑点等,以实际行动联系群



众。下滘村以送暖心饺子行动为载体,既拉近党群关系,又凝聚党员力

量,切实落实党员户联系工作,激发组织活力,夯实党建基础。

仙岗社区 向游客介绍古村领略丹灶文化

12月2日,仙岗社区居委会携手仙岗经济社、守一艺术馆及丹灶创为社工开展“醉美”仙岗特色古村游活动,同时组织了社区党员志愿服务队,向外来游客介绍仙岗的美村美食美景。

来自禅城、桂城等佛山市居民及马来西亚的青少年来到仙岗的第一站——番塔广场参观,导赏员为大家介绍了烧番塔的历史由来及中秋夜烧番塔活动的盛况。

除了景点游览之外,仙岗村还准备了粤曲赏析活动以及非遗竹编制作体验活动,让游客在欣赏古村建筑的同时,也能够以听觉和触觉来感受本土独特的民俗文化。粤曲小演员活灵活现的



表演赚得不少游客的满堂喝彩,而来自罗行的竹编文化却让来自马来西亚的青少年们觉得十分新奇,纷纷制作属于自己独一无二的竹编作品,让这些穿越百年的文化又能重新绽放出光彩。

与此同时,好客的仙岗本土村民也准备了不少的本土特色美食,让到

来的游客能够品尝茶蛋仔、艾饼以及营养丰富的剑花汤等古村风味。

“醉美”仙岗古村游活动以丰富的方式,让大家亲身体验仙岗古村以及本土的特色文化,通过党员志愿服务队对仙岗古村的介绍和推荐,让更多人了解古村文化和底蕴。

良登村 联同志愿者为亲子家庭送温暖



12月2日,在良登村党总支的带领下,良登村党员志愿者来到村内探访需要关爱的家庭,了解他们近期的生活情况,

鼓励他们保持积极乐观的生活态度,并送上慰问礼品,让他们感受到党组织以及社会的关怀。

良登村党总支特

别关注村内需要关爱群体(如低保户、单亲特困家庭、特殊关爱家庭、精神障碍家庭等)的生活需要,致力做好党群“户联系”工作,不断链接多方资源,成立良登村党员志愿服务队,为村民群众提供多方服务。

本次活动旨在通过鼓励党员积极参与社区志愿活动,发挥好新时代党员先锋模范作用,引导更多村民群众积极参与到社区关爱行列,共建和谐幸福良登。